

ELŐTERJESZTÉS

a Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. március 11-i nyilvános ülésére

Tárgy: Beszámoló 2021. november-december havi időszakról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat 2021. november 27-én tartotta meg 2021. évi évváró Közmeghallgatását, amelyen az elnök beszámolt a 2021. éves eseményekről, programokról, illetve a 2021. évi tervekről is nem részletesen tájékoztatta a nagyérdeműt. Ugyanazon a napon emléktáblát avattunk kitűnő költőnk, írónk, fizikus professzorunk emlékére a lakóházánál, amely esemény nagyon sok vendéget vonzott és méltó módon biztosított a munkásságát méltató kezdeményezés megünneplésére.

Az emléktábla –avatás költségeire 209. 550 Ft-ot költöttünk, a közmeghallgatásra 150 000 Ft-t, valamint 81.600 Ft-t költött Önkormányzatunk az egyéb, ajándékokra. A terembérlés költségeire 60 000 + ÁFA költség merült fel.

A Horvát kultúra hetével összhangban, 2021. november 30-án a Horvát Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium tanulóit megörvendeztettük a Keszekusza varázspálcája című öko-mese musicallel. A projekt több önkormányzat összefogásával valósult meg. A produkcióra a Múzs- Art Színházi és Művészeti Műhely Egyesülettel szerződünk. Az előadás összköltsége 450 000 Ft + ÁFA volt, amelyet a kezdeményezésben résztvevő önkormányzatok egyenlítették ki a lehetőségeikhez mérten. A Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat 150.000 Ft + ÁFA összeggel vett részt az előadás megvalósításában, amely hatalmas sikert aratott mind a gyermekek, mind pedig a felnőttek, a nevelőtestület körében egyaránt. Az előadás az iskola aulájában valósult meg és még egy példája volt a közös szervezésnek, az önkormányzatok hathatós együttműködési szándékának.

Az Advent időszakában, az ünnepi várakozás alkalmából sorra kerülő rendezvénysorozatok alkalmából Képviselő-testületünk templomi koncertre volt meghívva a Kópházi Horvát Önkormányzat jóvoltából 2021. december 4-én. Sikeres tárgyalásokat is folytattunk Ingrid Klemensits elnök asszonnyal az egymással való kapcsolat, együttműködés ápolása, elmélyítése tekintetében.

2021. december 8-án a Magyar Nemzeti Múzeum és a Bölcsészettudományi Kutatóközpont Történettudományi Intézete szervezésében a Magyar Nemzeti Múzeum és a Galerija Klovićevi dvori közös „ars et virtus. Horvátország–Magyarország: 800 év közös kulturális öröksége” című kiállítás megnyitója volt, melyen részt vett az Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat elnöke is. Ünnepi beszédet mondott Dr. Nina Obuljen Koržinek a Horvát Köztársaság kulturális és médiaügyi minisztere, a megnyitó beszédet pedig Prof. Dr. Kásler Miklós az Emberi Erőforrások minisztere tartotta meg. Valóban páratlan kincs került „közkézre”, amely tárlat híven bizonyítja és mutatja a korszakokon átívelő magyar-horvát múlt nagy történelmi állomásait, eseményeit és személyiségeit.

2021. december 11-én részt vett Önkormányzatunk a kőbányai horvátok meghívására a Nemzetiségek karácsonya rendezvényen. Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

A Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 2021. november-december havi beszámolót.

(Döntéshozatal módja egyszerű többség)

Budapest, 2022. március 5.



Gyurity István
elnök